



“耶和华说：我的意念非同你们的意念；我的道路非同你们的道路。
天怎样高过地，照样，我的道路高过你们的道路；
我的意念高过你们的意念。”

以赛亚书 55:8-9

Bella 陈 姐妹

见证「神的计划高过我的计划」

我是个性格好强，很爱规划，刻苦努力的人，遇到困难喜欢担心，虽然已经信主，但是还是常常担心、常常忧虑，控制不了自己的情绪。然而最近我却多次的经历神，让我自我反省，思想神在我身上的作为。神给我上了门功课，让我学会顺服祂，计划的时候祷告神，学习聆听主的声音。这正印证了箴言 19 章 21 节：“人心多有计谋·惟有耶和华的筹算、才能立定。” 神是最大的，而我是很渺小的。

神允许 2019 年 12 月公民面试失败

2019 年 12 月初，我被通知去移民局进行公民面试。我当时已经有着非常美好的计划，我打算 12 月初面试通过，然后二三四月份去很多欧洲国家旅游。可是面试的时候却出奇不顺利，面试官可以用“刁难”来形容，竟然说要重新审核当时的绿卡申请，又说我没有带 2014 年的银行账单，不让我通过。移民局给了我一封信，让我补交文件。我面试完以后，心情非常沮丧，甚至责怪神。现在看来，我当时的沮丧是中了魔鬼的圈套，而我会被魔鬼攻击是因为自己也犯了错误，把主权放在自己手上，没有全心交给上帝。因为传道书 3:1 说：“凡事都有定期，天下万务都有定时。” 箴言 3:5-6 也告诉我们：“你要专心仰赖耶和華，不可倚靠自己的聪明。在你一切所行的事上，都要认定他，他必指引你的路。”

回家以后，我很快就把所需要的补充文件准备好了，然后提交，渴望移民局尽快回复。补充的文件非常直观，我当时觉得两周就可以下来。可是一直等了三个多月，还是没有任何消息。我更加忧虑和担心了，控制不了自己的情绪，我不知道为什么会这么不顺利，我越来越担心，若是移民局再重新把绿卡审核一遍，那我还要找到 6 年前的律师，又要花钱又要花力。现在回想起来，我当时又中了魔鬼的圈套，忧虑，担心，不相信上帝，这不就是魔鬼渴望的吗？腓立比书 4:6-7 说：“应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告，祈求，和感谢，将你们所要的告诉神。神所赐出人意外的平安，必在基督耶稣里，保守你们的心怀意念。”

现在回想起来，幸亏当时没有通过，不然现在全球疫情泛滥，我很可能困在欧洲某个国家呢！然而因为晚几个月通过公民面试，以至完全改变了我的欧洲旅游计划，除了旅游没有成行外，对其他没有任何影响。我当时真是白白焦虑了，中了魔鬼的圈套！马太福音 7:11 说：“你们虽然不好，尚且知道拿好东西给儿女，何况你们在天上的父，岂不要把好东西给求他的人吗？” 天父是乐意给我们最合适我们的。

神阻止我去湖北洪湖参加婚礼

我老公的妹妹打算 2020 年过年期间要回湖北洪湖老家结婚，我们计划是 1 月 20 号那天从杭州出发去湖北，在洪湖过个年，也带我的孩子看一下他的爷爷奶奶。当时国内开始曝光有武汉病毒，虽然并不严重，但是我当时心里没有平安感，我们商量好，再等一两天看病毒会不会发展成 2003 年 SARAS 类似的情况，后来每天报导人数越来越多，我们就不敢去了，神又再次打乱了我们的计划。不过真的感谢主，如果我去湖北，也许就被困在洪湖了，因为洪湖离武汉只有两个小时。

神把我全家带回美国

2020年1月初，我回到了中国杭州，原本计划3月初回美国。但是从1月22号开始，因为国内疫情越来越严重，我们在杭州就开始过上了自我居家隔离的生活，每天在家不敢出门，心理充满了恐慌和焦虑，而且又有一个4岁的小孩在家，非常难熬。网络上又陆陆续续传来消息，武汉封城，美国开始对中国禁飞，我原本3月初才要回美国，后来就改成了2月4号的飞机。2月3号那天，Alice姐妹打电话给我，告诉我说高牧师听说温州封城了，很关心我的情况，希望我准备好尽早回美国。2月4号果然杭州从中午12点开始，所有交通包括公交车和出租车全部停掉。我是2月4号晚上的飞机，于是我老公的妹妹和妹夫开车送我们去了机场，真的是像逃难一样地赶上了从杭州到美国的飞机。神安全地带我回到了美国。我觉得很感恩也很开心，因为自己把行踪告诉教会，所以我永远不会孤军奋战，有教会的牧者和小组弟兄姐妹的关怀和代祷，使我出入都平安。

圣徒同心合一祷告，扭转公民面试局势

3月14号我们小组Alice姐妹很关切的打电话给我，问了我移民局是否有消息，我非常沮丧地说，没有任何消息，那时候距离我提交文件已经三个多月了。于是3月15号，我们小组开始为我同心合一的祷告，祷告的时候我就突然有种感动。奇迹果然发生了，3月17号早上我看到移民局邮件显示状态有更新，我赶快登录一看，显示3月16号移民局审核了我的档案，批准通过了。真是感谢主！3月15号晚上小组祷告，3月16号移民局就处理通过，而且后来3月18日移民局因为冠状病毒的事情关门了，若是没赶上这一次，我不知道又要焦虑多久了。我知道神是要藉着这事增加我的信心，也告诉我凡事都要祷告，也提醒我要多愿意和弟兄姐妹分享自己的难处，不要觉得不好意思，因为神必应允同心合一的祷告。这正如马太福音18:18-19所说，“我又告诉你们：若是你们中间有两个人在地上同心合意地求什么事，我在天上的父必为他们成全。因为无论在哪里，有两三个人奉我的名聚会，那里就有我在他们中间。”我觉得自己很幸运，所在的教会是一个常常祷告的教会，小组的弟兄姐妹也非常有爱心，时常为我代祷。正如以弗所书4-16“全身都靠他联络得合式，百节各按各职，照着各体的功用彼此相助，便叫身体渐渐增长，在爱中建立自己。”

面对疫情的态度

经历这些事之后，如今面对疫情，我不再担忧，我却觉得心理充满平安喜乐。对我而言，这次疫情是化了妆的祝福，给了我和神更亲近的机会。我12月公民面试不通过也是化了妆的祝福-如果12月面试很顺利通过的话，我也无法知道到底是不是神在做工？因为我当时觉得自己凭藉实力应该会通过的。可是被移民局刁难，在等待三个多月以后，祷告的第二天移民局批准，第四天移民局因为冠状病毒关门，让我很清楚知道这完全是从神而来的。这一连串的经历，神教导我凡事要倚靠祂，祂是掌权的神，神也要我和祂建立亲密的关系，喜欢我读经祷告，希望我凡事倚靠祂而不是靠自己。

我觉得现在的生活比以前世界上没有疫情的时候还要充实，神教导我如何调整我的眼光，我目前正在做的事情是：

1. 每天读经祷告，因为神的话语非常有能力可以安慰我的心
2. 拒绝忧虑，因为如果自己忧虑一天，就白活一天，这在所罗门的传道书也有提及
3. 改变自己的关注点，与其每天花很多时间看疫情的新闻，不如多抓紧机会亲近神
4. 把自己的未来交在神的手中，祷告中祈求神带领自己的路，而不是以我自己的眼光选择道路
5. 把疫情看成化了妆的祝福，疫情一定会过去，但是经历疫情一定要有意义
6. 学习做一个代祷的人，因为神要我爱所有的弟兄姐妹，也学会做一个传讲福音的人，让更多的人得救